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تست هوش هوش منطقی

چهار گزینه داریم که یکی از آن ها از قوانین حاکم بر 
بقیه تبعیت نمی کند. آن را مشخص کنید؟
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هوش منطقی :    پاسخ عدد 3 است. عدد پایینی 
در هر جدول برابر میانگین دو عدد بالاست. 
یعنی اگر دو عدد بالا را با هم جمع کنیم و بر 2 

تقسیم کنیم عدد پایین به دست می آید.

تست هوش:  گزینه 3 - در تمام گزینه ها )به جز گزینه 3(، در ردیف های متناظر، 
سه شکل مشابه داریم که البته در مکان های متفاوتی قرار گرفته اند.

اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است  باکمی دقت، رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.

بازی ریاضی

بازی با کلمات:  ممکن است تعداد کلمات 
بیشتری از آن چه برایتان نوشته ایم به دست 
آورید ما در این جا فقط به تعدادی از آن ها 

اشاره کرده ایم.
سه حرفی: گرگ، گنگ، رنگ، گرو، گور، 

روا، ورا، انگ، نور و ...
چهار حرفی: نگار، گــران، واگــن، روان، 

نارو  و ...
پنج حرفی: گرگان، انگور

شش حرفی: گروگان

با توجه به تصویر بالا چه عددی باید جایگزین 
علامت سوال شود؟

بازی با کلمات

در تصویر زیــر بــرای شما تعدادی از حــروف را 
نوشته‌ایم که باید بر اساس مربع های خالی در هر 

سطر کلماتی با همان تعداد حروف را بنویسید.

بازی ریاضی: 

اختلاف تصاویر:

آیا می توانید 10  تفاوت   بین این ۲ تصویر مشابه  را  پیدا کنید؟
 با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر

شرح در متن
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کاشف بی باک

کاشف  بی باکی قصد دارد پیاده از دل بیابانی 
خشک و بی آب و علف بــگــذرد. اگــر عبور از این 
بیابان شش روز طول بکشد و او بتواند هر تعداد که 
می‌خواهد همراه با خود ببرد، در صورتی که خود 
او و هر کدام از همراهانش قادر به حمل آذوقه کافی 
برای چهار روز یک نفر باشند؛  وی با یاری چند نفر 
می تواند به خواسته اش برسد؟ با فرض این که 
کسانی که فرد را همراهی می کنند می توانند در 

بین راه برگردند.

آسانسور شلوغ

یک هتل هفت طبقه دارد. چهار 
نفر در طبقه همکف اسکان داده 
شده اند  و در هر طبقه نسبت به 
طبقه قبلی دو نفر بیشتر حضور 

دارند. حالا محاسبه کنید که در 
کــدام طبقه آسانسور بیشتر از 

طبقات استفاده می شود.

 معمای  کاشف بی باک: کاشف می تواند مسافت شش روزه را به یاری دو همراه به 
پایان برساند. سه مرد در حالی که هر کدام ذخیره آب و غذای چهار روز را حمل می‌کنند 
به راه می افتند. در پایان نخستین روز یکی از همراهان جیره یک روز را به هر یک از دو 
مرد دیگر تحویل می دهد و خود به نقطه شروع سفر برمی گردد. در پایان روز بعد همراه 
دوم جیره یک روز دیگر را به کاشف تحویل می دهد و خود نیز به نقطه آغاز بر می گردد. 
اکنون کاشف، آب و غذای کافی در اختیار دارد و می تواند سفر چهار روزه باقی مانده 

را به تنهایی به پایان برساند.

 معمای  آسانسور شلوغ: 
طبقه همکف چون همه برای 
رفتن به طبقاتشان باید از این 

طبقه وارد آسانسور شوند.


